

OCUflash®

Očné roztokové kvapky

Tento produkt je zdravotnícka pomôcka. Pred použitím si prečítajte tento návod na používanie. Túto písomnú informáciu si uschovajte. Možno bude potrebné, aby ste si ju znova prečítali.

Popis produktu

OCUflash očné roztokové kvapky je izotonický výplachový roztok s prídavkom extraktu očianky rostkovovej. Očný roztok je naplnený vo viacdávkovvej fľaške uzatvorenej uzáverom so závitom, označenej etiketou. Fľaška je balená do papierovej škatuľky spolu s návodom na použitie. 1ml roztoku obsahuje 30 kvapiek.

OCUflash očné roztokové kvapky sú očný roztok na výplach dráždivých častíc alebo chemikálií z oka. Bez rady lekára môže byť použitý na jednoduchý krátkodobý výplach, ďalej na kvapkanie do očí alebo na obklady mihalnic.

Roztok obsahuje:

Chlorid sodný 7 mg v 1 ml, benzalkónium-chlorid, edetanu disodný, chlorid draselný, chlorid horečnatý, hexahydrát, polysorbát 80, očianková tinktúra, borax, hydroxid sodný, čistená voda.

Pomocná látka so známym účinkom: konzervačná prísada benzalkónium-chlorid 0,04 mg v 1ml (0,004 %), očianková tinktúra 2,0 mg v 1ml (0,2 %).

Extrakt očianky lekárskej pôsobí v oku protizápalovo, dezinfekčne a adstringentne (sťahujúco). Tieto charakteristické vlastnosti očianky sa už dlhodobo využívajú k upokojeniu očí, ako prevencia a podporná liečba neinfekčných zápalov mihalnic a spojoviek. Prípravok je vhodné použiť pri odstraňovaní kozmetických prípravkov z okolia očí (viečok, rias).

Účel určenia

OCUflash očné roztokové kvapky sú určené na vypláchnutie dráždivých častíc, chemikálií a cudzích telies z oka, na vyplachovanie oka v prípade poranenia povrchu oka a na kvapkanie do oka pri vystavení vplyvom prostredia (napr. znečistenie, práca s počítačom, klimatizácia) ako prevencia a doplnková symptomatická liečba neinfekčných zápalov očných viečok, spojoviek a chronických infekcií spojoviek

Indikácie

Špecifické indikácie pre OCUflash očné roztokové kvapky sú:

1. výplach oka po tonometrii a gonioskopii
2. výplach oka po nosení tvrdých kontaktných šošoviek
3. výplach oka, odstránenie cudzích teliesok, prachu a chlóranej vody
4. odplavenie zvyškov fluoresceínových roztokov
5. vymývanie hlienistých a hnisavých sekrétov
6. ako prvá pomoc po ľahkom poleptaní spojoviek a očí kyselinami a zásadami (vápnom, maltou), poranenia povrchu oka
7. ako podporný prostriedok pri niektorých, hlavne neinfekčných zápaloch spojoviek, chronických zápaloch spojoviek.

Populácia pacientov a určení používateľa

OCUflash očné roztokové kvapky môžu používať dospelí, mladiství a deti.

Obmedzenia

Neexistujú žiadne obmedzenia týkajúce sa pohlavia, veku a/alebo hmotnosti používateľov. Vzhľadom na bezpečnosť prípravku, je možné ho podávať aj novorodencom, dojčatám, tehotným ženám a dojčiacim matkám.

Dávkovanie

Výplach

Pri výplachu akéhokoľvek cudzieho telieska z oka aplikujte roztok až do doby odstránenia cudzorodej látky či cudzích teliesok, poprípade do vymiznutia ťažkostí.

Neinfekčný zápal spojoviek

Kvapajte 1-2 kvapky do dolného spojovkového vaku 1 až 4-krát denne.

Pokyny pred aplikáciou

Po otvorení sú OCUflash očné roztokové kvapky pripravené na podanie do oka. Pacient odskrutkuje ochranný uzáver, mierne zakloní hlavu, obráti fľašku hore dnom a jej stlačením kvapne do dolného spojovkového vaku predpísaný počet kvapiek. Množstvo aplikovaného roztoku závisí od spôsobu použitia. Pri zápaloch očných viečok je možné roztok použiť i na obklady.

Kontraindikácie

OCUflash očné roztokové kvapky sa nesmú používať pri precitlivenosti na niektorú z ich zložiek.



Varovania

- Povedzte svojmu lekárovi alebo lekárnikovi, ak ste alergický na ktorúkoľvek z uvedených látok alebo konzervačných látok. Ak spozorujete akékoľvek vedľajšie účinky, kontaktujte svojho lekára.
- Nepoužívajte, ak je obal poškodený.
- Po otvorení fľašky sa môže prípravok používať iba 28 dní.
- Výrobok nie je možné použiť po dátume expirácie uvedenom na obale, a to ani v prípade, že je fľaška ešte zapečatená.
- Pri aplikácii prípravku sa kvapkadlo nesmie dotýkať oka ani očného viečka. Po aplikácii je potrebné uzáver pevne zaskrutkovať, aby sa zabránilo prípadnej kontaminácii.



Upozornenia

Nositelia kontaktných šošoviek

Tento prípravok obsahuje konzervačnú látku benzalkónium-chlorid. Mäkké kontaktné šošovky môžu reagovať s benzalkónium-chloridom a môže sa zmeniť farbu kontaktných šošoviek. Pred použitím tohto prípravku si vyberte z očí kontaktné šošovky a po aplikácii počkajte 15 minút, kým vložíte kontaktné šošovky späť.

Iné očné prípravky používané súčasne

Ak sú súčasne s týmto prípravkom používané aj iné očné kvapky alebo očné masti, je potrebné medzi následnými aplikáciami dodržať interval aspoň päť minút. Očné masti sa majú aplikovať ako posledné.

Krátko po nakvapkaní prípravku do oka môže prechodne nastať rozmazané videnie. Preto nevedzte motorové vozidlá, ani nevykonávajte iné činnosti vyžadujúce si zvýšenú pozornosť, kým sa vám schopnosť vidieť opäť nevráti do normálneho stavu.

Pokiaľ sa ťažkosti, pre ktoré bol prípravok podávaný nezlepšia a pretrvávajú, alebo sa dokonca zhoršia, vyhľadajte svojho očného lekára.

Aby sa znížilo riziko krížovej kontaminácie a prenosu infekcie, obsah jednej fľašky by mala používať iba jedna osoba.

Možné vedľajšie účinky

OCUflash očné roztokové kvapky sú veľmi dobre znášané. Zriedkavo, po aplikácii sa môžu vyskytnúť nasledujúce vedľajšie účinky:

- Alergická reakcia, ktorá sa môže prejaviť ako mierna vyrážka, exfoliatívna dermatitída (začervenanie a odlupovanie kože na veľkých častiach tela) alebo multiformný erytém (vyrážky rôznych foriem, ako napríklad červené flaky, vyvýšené pupienky alebo pluzgieri)
- Epitelové zmeny, poškodenie očí
- Hyperémia (začervenanie)
- Slzenie
- Lokálne podráždenie (pálenie, svrbenie, štipanie, mierny nepríjemný pocit)

Ak sa v súvislosti s pomôckou vyskytla akákoľvek závažná nehoda, treba ju oznámiť výrobcovi (neziaduuceucinky@unimedpharma.sk) a príslušnému orgánu neziaduuce.ucinky@sukl.sk, v ktorom má používateľ sídlo.

Interakcie nie sú doposiaľ známe.

Klinický prínos

OCUflash očné roztokové kvapky pomáhajú predchádzať podráždeniu, poškodeniu oka, zápalu alebo infekcii oka prepláchnutím povrchu oka kontaminovaného zvyškovými časticami, ako sú cudzie telesá, prach, roztok fluoresceínu alebo hlienové a hnisavé sekréty, ktoré by inak mohli poškodiť oko a/alebo spôsobiť zápal alebo infekciu a zhoršenie základného stavu. OCUflash možno použiť aj ako doplnkovú symptomatickú liečbu neinfekčných zápalov očných viečok, spojoviek a chronických infekcií spojoviek.

Pokyny na skladovanie a likvidáciu produktu

Uchovávajte pri teplote 10 - 25 °C. Chráňte pred slnečným žiarením. Uchovávajte na suchom mieste. Uchovávajte mimo dohľadu a dosahu detí.

Prípravok nepoužívajte po dátume expirácie, ktorý je uvedený na štítku alebo na škatuľke pri ikone presýpacích hodín. Dátum expirácie sa vzťahuje na posledný deň v danom mesiaci. Otvorené balenie spotrebujte do 28 dní.

Nepoužívajte túto pomôcku, ak si pred prvým otvorením fľašky všimnete, že bezpečnostný prúžok uzáveru so závitom je poškodený alebo je poškodený obal.

Nepoužitý prípravok vráťte do lekárne.

Čistý obalový materiál zlikvidujte zodpovedne v súlade s miestnymi pokynmi do príslušného kontajnera na triedený odpad.

Obsah balenia:

Polyetylénová (LDPE) fľaška s LDPE kvapkadlom, biely polypropylénový (PP) uzáver so závitom a bezpečnostným prúžkom. Plastová fľaška je zabalená do kartónovej škatuľky.

Veľkosť balenia: 1 x 10 ml, 2 x 10 ml

Výrobca:



UNIMED PHARMA spol. s r.o., Orišková 11, 821 05 Bratislava, Slovenská republika
e-mail: unimedpharma@unimedpharma.sk, www.unimedpharma.eu

Význam piktogramov na balení

	Výrobca		Číslo šarže
	Hranice teploty		Použiteľné do
	Zdravotnícka pomôcka		Prečítajte si návod na použitie
	Sterilizované pomocou techniky aseptického spracovania		Nepoužívať ak je obal poškodený
	Chrániť pred svetlom		Chrániť pred vlhkom
	Počet kvapiek v 1 ml		Upozornenie

Dátum poslednej revízie textu: Október 2024

2265